

■2015年3月1日第9版第1刷をお持ちの方

【正誤表】

ページ	箇所	変更前	変更後
105	図-4 手洗い ⑩	⑩ペーパータオルで手	⑩ペーパータオルで手を <u>乾燥させる</u>